

⊗ דוגמה 15 ממדען שחברות הקהילה מכיכין לנפטר הצורך הכי נרחב

וסקרים אתשפרו אז בסוף מסוגל צפ.

התננו : עמדתה הקהילה - $2^n - 1$

העו ציורה - $a_0 = 0$

ע זותח סגור 3000 שנה קההמה שיה 20 דסקרית .

חידה נוספת - איונישו מטמס אז סוף קן n שלמים, ומה צב

לאורכו יכח לאור שלם אנה אף שניה

כמה דברים הורו כח לאור סוף?

שמן ק - a_n מה מספר הדברים מטמס בסוף קאורה (n)

$a_n = a_{n-1} + a_{n-2}$ (נסתה נסחה)

מספר הדברים לאור בסוף 16 $a_1 = 1$ תנאי תחלה

$a_0 = 1$

מספר הדברים לאור בסוף 16 $a_2 = 2$ שני שלמים.

⊗ מספר תנאי הפתחה תיה סוף הקהילה (a_{n-2}) ע תנאי הפתחה .

⊗ מוחלף חתמה לציון יתג תנאי הפתחה על הצדק פס משולח

הקתוחיה שחן אקצרת .

האויסוח האשורני סמחה :

1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89

ע הסחרה קתוח - "30" שפולציו" .

ע **נחש** ~~א~~ **צורה קוהיה** a_n :

שחבר סוקרציה : $P(x) = a_0 + a_1x + a_2x^2 + a_3x^3 + \dots$ שחיה אשורני .

קוהיה x נחן אשור א הפוקציה - $\sum_{n=0}^{\infty} a_n \cdot x^n$.

$x \cdot P(x) = a_0x + a_1x^2 + a_2x^3 + \dots$

$x^2 \cdot P(x) = a_0x^2 + a_1x^3 + a_2x^4 + \dots$



$$(q(x)P(x) = xP(x) + x^2P(x))$$

$xP(x) - P(x^3)$ על צורת $P(x) = a_0 + a_1x + a_2x^2 + \dots$

$$a_0 = a_2 + a_1 \leftarrow \text{למשל } x^3P(x) - P(x^3)$$

המשוואה $a_2 = a_1$ נובעת מהשוויון המקומי $x^2P(x) - P(x^2)$

$$P(x) = xP(x) + x^2P(x) + (a_1 - a_0)x + a_0 = xP(x) + x^2P(x) + 1$$

$$a_0 = a_1 = 1 \quad (a_1 - a_0) = 0$$

המשוואה $a_2 = a_1$ נובעת מהשוויון המקומי $x^2P(x) - P(x^2)$

המשוואה $a_2 = a_1$ נובעת מהשוויון המקומי $x^2P(x) - P(x^2)$

$$P(x) = \frac{1}{x^2+x-1} = \frac{1}{-x^2-x+1}$$

$$x_{1,2} = \frac{1 \pm \sqrt{1+4}}{-2} = \frac{1 \pm \sqrt{5}}{-2} = \frac{-1 \pm \sqrt{5}}{2}$$

$$-x^2 - x + 1 = -(x-x_1)(x-x_2)$$

$$\rightarrow P(x) = \frac{1}{-(x-x_1)(x-x_2)} = \frac{A}{x-x_1} + \frac{B}{x-x_2}$$

המשוואה $a_2 = a_1$ נובעת מהשוויון המקומי $x^2P(x) - P(x^2)$

המשוואה $a_2 = a_1$ נובעת מהשוויון המקומי $x^2P(x) - P(x^2)$

המשוואה $a_2 = a_1$ נובעת מהשוויון המקומי $x^2P(x) - P(x^2)$

המשוואה $a_2 = a_1$ נובעת מהשוויון המקומי $x^2P(x) - P(x^2)$

המשוואה $a_2 = a_1$ נובעת מהשוויון המקומי $x^2P(x) - P(x^2)$

$$|q| < 1 \Rightarrow \sum_{n=0}^{\infty} q^n = \frac{1}{1-q}$$

$$= \frac{A}{x-x_1} + \frac{B}{x-x_2} = \frac{A'}{\frac{x}{x_1}-1} + \frac{B'}{\frac{x}{x_2}-1} = \frac{-A'}{1-\frac{x}{x_1}} + \frac{-B'}{1-\frac{x}{x_2}}$$

$$= -A' \left(\sum_{n=0}^{\infty} \left(\frac{x}{x_1}\right)^n \right) - B' \left(\sum_{n=0}^{\infty} \left(\frac{x}{x_2}\right)^n \right) = \sum_{n=0}^{\infty} (-A' \cdot \frac{x^n}{x_1^n} - B' \cdot \frac{x^n}{x_2^n}) \cdot x^n$$

המשוואה $a_2 = a_1$ נובעת מהשוויון המקומי $x^2P(x) - P(x^2)$

המשוואה $a_2 = a_1$ נובעת מהשוויון המקומי $x^2P(x) - P(x^2)$

המשוואה $a_2 = a_1$ נובעת מהשוויון המקומי $x^2P(x) - P(x^2)$

$$1 = a_0 = -A' - B'$$

$$1 = a_1 = -A' \cdot \frac{1}{x_1} - B' \cdot \frac{1}{x_2}$$

$$a_n = -A' \left(\frac{1}{x_1}\right)^n - B' \left(\frac{1}{x_2}\right)^n$$

←

$P \in \mathbb{R} \implies B^{-1} + A^{-1} = P \implies P^{-1} = (B^{-1} + A^{-1})^{-1}$
 $\implies P^{-1} = \frac{1}{\frac{1}{B} + \frac{1}{A}} = \frac{AB}{A+B}$

$\implies P^{-1} = \frac{AB}{A+B}$



$\implies P^{-1} = \frac{AB}{A+B}$

$$(A+B)^{-1}(A+B) = X(BA) + X(BA) + (CA)X + (CA)X + 1$$

$$X^{-1}X + X^{-1}X = 2X^{-1}X$$

$$(A+B)^{-1} = \frac{1}{A+B}$$

$$X^{-1}X + X^{-1}X = 2X^{-1}X$$

$$X^{-1}X + X^{-1}X = 2X^{-1}X$$

$$X^{-1}X + X^{-1}X = 2X^{-1}X$$

$$X^{-1}X + X^{-1}X = 2X^{-1}X$$

$$X^{-1}X + X^{-1}X = 2X^{-1}X$$

$$\implies (A+B)^{-1} = \frac{1}{A+B}$$

$\implies (A+B)^{-1} = \frac{1}{A+B}$

$\implies (A+B)^{-1} = \frac{1}{A+B}$

$\implies (A+B)^{-1} = \frac{1}{A+B}$

$\implies (A+B)^{-1} = \frac{1}{A+B}$

$\implies (A+B)^{-1} = \frac{1}{A+B}$

$$|A| < 1 \implies \sum_{n=0}^{\infty} A^n = \frac{1}{1-A}$$

$$\frac{1}{1-A} = \sum_{n=0}^{\infty} A^n = \sum_{n=0}^{\infty} \left(\frac{1}{X}\right)^n = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{1}{X^{n+1}} = \frac{1}{X-1}$$

$$\frac{1}{1-A} = \sum_{n=0}^{\infty} A^n = \sum_{n=0}^{\infty} \left(\frac{1}{X}\right)^n = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{1}{X^{n+1}} = \frac{1}{X-1}$$

$\implies (A+B)^{-1} = \frac{1}{A+B}$

$\implies (A+B)^{-1} = \frac{1}{A+B}$

$\implies (A+B)^{-1} = \frac{1}{A+B}$

$\implies (A+B)^{-1} = \frac{1}{A+B}$

$$\frac{1}{1-A} = \sum_{n=0}^{\infty} A^n = \sum_{n=0}^{\infty} \left(\frac{1}{X}\right)^n = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{1}{X^{n+1}} = \frac{1}{X-1}$$